



刚刚大婚完毕的刘嘉玲与其经纪从香港飞抵北京，刚在不丹举行完婚礼荣升为梁太的她装扮粉嫩春风满面，身穿带有金属片的马甲彰显时尚，沿路大煲电话粥，表情甜蜜似乎是在跟伟仔述情话。据悉，刘嘉玲此番现身北京，是要着手准备新家，和梁朝伟在北京筑爱巢，她透露将会观看奥运会比赛项目。



章子怡与未婚夫艾维尼沃(Vivi Nevo)高调出游，他俩赴意大利西南部沿海小镇波西塔诺度假，调情接吻、搂肩戏水的亲昵互动，全被远方的摄影镜头捕捉，两人越来越公开，似乎好事已近。



2008年7月28日，黄圣依在北京举行了首张同名音乐大碟全球首发记者会，大摆芙蓉姐姐经典pose。

老公教我要配合记者拍摄。

拍照喝酒都要豪爽。



拍与被拍

文 / 吕琳

还是李亚鹏为女儿被拍打记者的事，因为最近除了满天飞的钻戒以外就是无数的偷拍照，梁家夫妇的，子怡姐姐的……其实说白了拍照就是你情我愿的事情，知道被拍了，想曝光就当没看见，说不定心里还在窃喜着这下终于上版面了。不愿意，就如李亚鹏，不让拍就是不让拍，你再拍我打你，其实也没什么不对的，不过打人是粗鲁了点，打了人下次人家见着你女儿就不拍了吗？人家伟仔不是还会用调虎离山之计嘛，时而躲藏时而配合，这才是与狗仔的相处之道。

2008年7月29日，孙俪凭借其主演的电影《金山》，获得罗马电影节的影后桂冠。身穿吊带蓝裙的她，大秀奖杯，现场豪饮香槟好不畅快。

拍我没关系，别伤着我粉丝啊。



2008年7月26日，日本天后滨崎步7月26日结束为期6天的“港澳之旅”，离开香港。当保安推开Fans及记者时，步姐即喝令保安不要再推撞。



2008年7月30日，电影《十全九美》在北京举办首映礼，原本是叶一茜与田亮一起出席为李湘助威，而田亮却因为另有公干而爽约，产女后的叶一茜只好独自出席，身材尚未完全恢复的她脸蛋变丰腴。叶一茜无名指上的钻戒十分惹眼。

盛夏之夜，品鲜豪饮，
信义坊东海海鲜节
8月1日-11月1日

★开业前7天，单人就餐打八一折，其他客人八五折（不含酒水）
在信义坊吃海鲜的7个理由：●海鲜价格实惠又美味，比一般海鲜大酒店的消费更低。●就餐环境置身于花园中，让您有份好心情。●有韩式玻璃池，商场煮制深海鱼。●交通十分便利，离武林门广场咫尺之遥。●地道东海小海鲜，品种繁多，刚刚上市。●一条河，二条街的信义坊南街，环境独一无二。●现场海鲜直播，使人梦回烟酒桥。

地址：莫干山路信义坊南街西广场 交通：B支1路 1/K1,Y8,15,23,K30,67,70,K188,K192,K204, K205,290,333,K555,815,B45路汽车“余杭塘上”站下 K76,K76大站车,151/K151,K251, K251(区间),K348,K516 余基新村站下 问询电话：0571-88368082